



今日齐鲁德比将上演,虽是新德比,却是老朋友

矛盾之争,看泰山和青岛谁笑到最后

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 夏铭睿

摆大巴也是足球战术

这并非青岛队首度登上中超赛场,但却是他们最保守的一次中超之旅。

已经结束的三轮比赛,青岛队以铁桶阵御敌。与深圳队的比赛中,青岛队主帅吴金贵甚至用7后卫的阵型,来表明严阵以待的态度。

固守加反击的策略,在以本土球员为主的新赛季中超,效果反而好到出奇。场均控球率不足40%的青岛队,凭借着顽固的后防线先后赢下沧州雄狮、逼平深圳队。

“防守是足球的一部分,我们这几天针对泰山队做了充分准备,我们要先做好自己,再去观看过程和结果。”赛前发布会上,青岛队领队杨为健这样说。

值得一提的是,青岛队主帅吴金贵5月6日因身体不适返沪检查。虽然吴金贵表明身体并无大碍,但能否参与这场比赛仍旧是个问号。

攻破密集防守成难题

“希望球队拿下这场比赛。”赛前发布会上,泰山队主帅郝伟这样表示。“如今球队最困难的是中前场往禁区的推进,接下来球队会着手解决。”

在5月2日中超第三轮的较量中,面对严防死守的河南嵩山龙门,山东泰山队始终无法破门。“对于我们来说,面临的挑战就是突破密集防守,

5月8日18:00,时隔八年,齐鲁德比将再现中超江湖。山东泰山队与青岛队即将打响一场“矛与盾的较量”。坚定不移走“防守反击”路线的青岛队在本赛季完全抛弃了传控,而泰山队的控球率目前高居联赛第三位。赛前,泰山队发布了战前海报:山海决。橙色为底的海报中央,33号金敬道等五名队员相拥在一起。他们的身后是一座巍峨高山,身下是一处汪洋大海,这两处元素也分别象征着泰山和青岛两支球队。

上轮对阵河南做得一般,我们希望这场比赛能有所改进。”郝伟说。

三轮比赛过后,泰山队的控球率高居联赛第三位,上一场对阵河南,控球率更是超过七成。前两场比赛中,前场的郭田雨、费莱尼在中场徐新、孙准浩等人的配合下,也发挥出了应有的作用。甚至战平河南的比赛,泰山队的射门机会也并不算少,只是对于机会的把握上欠了些火候。

好在,蒿俊闵的伤势有了好转,有望在齐鲁德比中延长出场的时间。作为泰山队中场的绝对核心,蒿俊闵的作用毋庸置疑。蒿俊闵的存在也将给郝伟提供更多的战术选择。面对摆大巴的青岛队,当单点始终无法突破时,或许多种战术相互配合才是撕开他们防守最佳选择。

《比赛日》约你湖畔看球

场上有比赛,场边有故事。

8日16点30分,《比赛日》官方节目主持人于芊文与齐鲁晚报·齐鲁壹点资深足球评论员张子森,将携手前山东泰山队球员姜勇,在赛前互动,为球迷们带来有深度、有温度、有趣味的点评。

1975年出生的姜勇是山东泰山队功勋球员、教练员。作为经历过两次“双冠王”的老资格队员,姜勇和邵延杰、小李明并称泰山队“拼命三郎”。此前,姜勇还曾担任山东青年女足的主帅。

与往期节目不同,本次壹球成名《比赛日》将移师大明湖畔的南丰戏楼。

本次节目将在齐鲁壹点App、齐鲁晚报微博和鲁能体育App同步直播。同时,节目的直播还将同步分发至抖音、快手、微博、今日头条等直播平台。与此前一样,节目组还特意准备了福利抽奖环节,所有通过直播观赛的球迷,都可以通过“山东泰山足球俱乐部”官方快手号观看直播并参与抽奖,收获新赛季泰山俱乐部的球队周边小礼品。



《比赛日》
扫码看壹球成名



面对青岛的铁桶阵,不知道泰山队准备好了吗? 新华社发

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报·齐鲁壹点

黄河之水天上来
所以要格外珍惜每一滴